



В Отделе внешних церковных связей состоялась встреча с пресвитерианами Южной Кореи

27 мая 2009 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча с представителями Пресвитерианской церкви Южной Кореи (ПЦК) во главе с д-ром Ким Сам Ваном, модератором ПЦК, президентом Национального совета церквей Кореи. От лица руководства ОВЦС корейскую делегацию приветствовал секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям протоиерей Игорь Выжанов. Он рассказал об истории Русской Православной Церкви, ее современном положении и о вопросах, которые ставит перед Церковью общество. В ходе встречи обсуждались текущие проблемы межхристианских контактов, взаимоотношения Церкви и государства, а также некоторые перспективы деятельности международных христианских организаций. В заключение встречи корейские гости высказали пожелания об установлении более активных взаимоотношений между христианскими церквями в России и Южной Кореи.

В состоявшихся дискуссии и обмене мнениями также приняли участие сотрудники ОВЦС: священник Александр Васютин, диакон Дионисий Казанцев, В. В. Кипшидзе и Е. С. Сперанская.